

指美国“直接参与” 乌军导弹袭击

俄罗斯誓言报复

就乌克兰军队23日使用美国援助的导弹袭击黑海港口城市塞瓦斯托波尔，俄罗斯外交部24日召见美国驻俄大使琳恩·特雷西，指认美国“直接参与”袭击，“事实上卷入”俄乌冲突，表示俄方将采取措施报复。

俄罗斯国防部通报，乌军23日向塞瓦斯托波尔市发射5枚配备集束弹头的陆军战术导弹，俄方防空系统拦截其中4枚导弹，并使第五枚导弹偏离预定发射轨道。这枚导弹在空中爆炸，溅落的导弹碎片导致平民伤亡。最新数据显示，这一事件导致至少4人死亡，包括两名儿童；另有153人受伤。

俄总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫24日以“野蛮”描述针对塞瓦斯托波尔的袭击，指责美国“杀害俄罗斯儿童”。

“美国参与（导弹袭击），直接参与，导致俄罗斯公民死亡，必须为此承担后果，”佩斯科夫说，“时间将告诉他们这些后果是什么。”

俄外交部24日召见特雷西，告诉她俄方认为“美国对俄发起了混合战，事实上已经成为冲突的一方”。俄外交部随后在声明中写道：美国“应为这一暴行承担责任”，袭击塞瓦斯托波尔“必将受到惩罚”。

俄国防部24日通报，俄军打击了乌军一处储存有西方国家支援武器装备的“重要后勤枢纽”。俄方没说明这处枢纽位置。

同一天，俄罗斯常驻联合国代表瓦西里·涅边贾告诉媒体记者，美国“直接参与”袭击的事实毋庸置疑，俄方将在7月联合国安全理事会有有关乌克兰问题的例行会议上提出此事。

美国国防部发言人帕特·赖德说，袭击塞瓦斯托波尔的决定由乌方作出，美方不清楚袭击是否造成平民死亡，将向乌方了解情况。“美方的立场一向明确，我们不希望看到平民伤亡。”

美国政府2023年7月宣布向乌克兰提供被美国法律列为违禁类别的大杀伤力集束弹药。这种弹药比普通弹药杀伤力更强，造成平民伤亡可能性更大。

当被媒体记者问及美方是否向乌军提供情报支持以及导弹瞄准数据，赖德表示，这一问题应由乌方回答。

谈及塞瓦斯托波尔市23日发生的爆炸，乌克兰海军发言人德米特罗·普列坚丘克说，乌方不会让民用物体发生火灾进而造成破坏，反指俄方忽视平民安全。

新华社专特稿



宇航服漏水

美航天局取消太空行走

驻扎国际空间站的两名美国宇航员24日临时取消一次太空行走任务，因为一名宇航员的宇航服冷却系统出现漏水问题。

据美联社报道，美国宇航员特蕾西·戴森和迈克尔·巴拉特当时已经穿好宇航服，打开气闸舱门，准备执行太空行走任务。当戴森打开宇航服的电池动力系统时，她的宇航服出现漏水问题。美国航天局因此取消这次太空行走任务。两名宇航员原定出舱取回通信天线上一个故障零件并采集微生物样本。原定任务时长近7个小时，但因为宇航服漏水问题，在展开相关准备工作半小时后即结束。

本月13日，戴森与另一名美国宇航员马特·多米尼克的太空行走任务也临时取消，因后者报告宇航服“不舒服”。

据新华社微特稿

韩方初步确认有17名中国公民 在华城火灾中遇难

▲6月24日，韩方官员及救援人员在韩国京畿道发生火灾的华城电池工厂事故现场。

24日深夜，韩国京畿道行政第二副知事吴厚锡、华城市市长郑明根和消防部门官员等向赶赴华城电池工厂火灾现场的中国驻韩国大使邢海明介绍事故情况和搜救进展。韩方表示，根据个人物品等初步判断有17名中国公民遇难。邢海明促请韩方尽快查明事故原因，做好善后处理，为中国遇难者家属提供一切必要的支援。

韩方表示，此次事故已造成22人遇难，初步判断其中有17名中国公民，确切人数还需进一步确认。另有8人受伤，其中1名中国公民轻伤，伤者已全部得到救治。新华社发



巴基斯坦卡拉奇遭遇热浪袭击

▲6月24日，在巴基斯坦卡拉奇，儿童在海边戏水纳凉。

近日，巴基斯坦城市卡拉奇遭遇高温天气。此前的5月下旬，卡拉奇所在的信德省曾出现逾52摄氏度高温，逼近历史极值。新华社/法新社发

泽连斯基解职 乌军联合部队指挥官

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基24日宣布撤换乌克兰武装部队联合部队指挥官，这是四个多月来这一职位再次换人。

泽连斯基24日晚在其每日例行视频讲话中说，解除尤里·索多尔的联合部队指挥官职务，由安德里·格纳托夫接替。他没有说明换人理由。

格纳托夫2022年以来一直担任乌军南部战区副指挥官。

据当地媒体报道，“亚速营”指挥官博格丹·克罗捷维奇23日要求乌国家安全局对索多尔展开犯罪调查，认为索多尔无能且滥用权力。

今年2月，泽连斯基以“乌军在前线陷入停滞”为由，进行一系列军队高层人事调整。索多尔2月11日被任命为联合部队指挥官。此前，他担任海军陆战队司令。

据新华社微特稿

希腊因中暑死亡 外国游客人数升至6人

数人失联

希腊警方24日说，一名年近七旬的德国游客在克里特岛因中暑死亡。这是希腊本月遭遇罕见高温天气以来死亡的第六名外国游客。

一名警官告诉路透社记者，这名男子23日独自前往克里特岛南部苏吉亚地区特里皮蒂峡谷徒步旅行，几小时后打电话给妻子，说感觉身体不适。搜救行动随即展开。一支特种救援队用无人机在峡谷中发现他的尸体。

本月早些时候，希腊热门旅游岛屿已出现5例与高温相关的外国游客死亡事件，死者年龄55岁至80岁不等，其中包括英国广播公司主持人迈克尔·莫斯利。

救援队仍在搜寻几名失联超过一个星期的游客，包括两名六七十岁的法国妇女和一名59岁美国男子。

最近，北半球多个国家和地区遭遇高温。法新社报道，本月11日至13日，希腊迎来有记录以来最早的夏季热浪，多地气温超过40摄氏度。希腊公共卫生部门本月初发布高温警告，建议人们避免在每天气温最高时段在户外活动。

据新华社微特稿

一人在夏威夷 遭鲨鱼袭击身亡

曾出演《加勒比海盗》

美国夏威夷官员证实，一名男子23日在夏威夷瓦胡岛海域遭遇鲨鱼袭击，不治身亡。他曾出演多部电影、电视剧，同时也是一名冲浪高手。

法新社24日援引夏威夷多名官员的话报道，这名男子名为塔马约·佩里，现年49岁。他在电影《加勒比海盗》第四部中饰演一名海盗，还曾出演《迷失》等电视剧。不仅是演员，佩里还是救生员、职业冲浪者，在夏威夷海滩颇为有名。

据新华社微特稿

■广告

	便民信息	5105678 2023122	敬 告
地址:平城区永和路恒安街7号(大同市政府审批中心正南方)		大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广大市民谨防上当受骗。	
本版只提供信息，不作为法律纠纷依据，因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定，使用本信息时请核实相关证件，注意自我保护(注:声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称)			
出售	E家公寓精装房，50平、68平各一套，三中十四校学区，即买即住。联系电话18635299628	古井贡酒 年份原浆 经销地址:大同市平城区铂蓝郡商铺A122号 订酒热线:0352-2299999、18835255555 我和朋友有个约会 古20为胜利干杯	特价售房 现有奕城名都6号楼91.60平米,15号楼,80.20平米两套新房急售,价格面议。 联系电话:18803521868
出租	现有永安里小区别墅一栋，独院，共三层(含地下)，共计287.74平方米，出租。可用于商用，住宿。水电齐全，租金面议。 联系人:钱敏 电话:13903521449		
低价售房 现有迎宾街永康路小区7号楼81平米二房一套，大同六中、平城区十四校学区，房东低价出售。联系电话:18603528232			